TELECOMUNICAZIONI - ESERCIZI DI PREPARAZIONE AL COMPITO

UTILIZZO DEL DISPLAY A 7 SEGMENTI
ESERCIZIO 1.1: Collega opportunamente i componenti per visualizzare il numero "7" su uno dei display. Sara
necessario impostare i valori (0 o 1) dei quattro ingressi, inserire le alimentazioni e scegliere il giusto display in base

al tipo di decoder. Utilizza la tabella di verita sottostante per comprendere il significato di ogni piedino.
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74LS47 TRUTH TABLE 741548 TRUTH TABLE
/ INPUTS \/ QUTPUTS —\ /— INPUTS —\/— QUTPUTS —\
DECIMAL | _ | __ I N N D pecmaL | [
OR LT | REI D [+] B A BIRBO a b c d e f g OR T REI D JC|BJA|BI/RBO Ja]b|c|d]e|flg
FUNCTION FUNCTION
0 HlH JLrlofo L H Lforfofefefe[H o A H J L JLjLyL H HIH|HJH]H]H L
1 Hlx [clcfofH H RN EEERE ! Al x Jeepegs H LfAHpLLL gL
2 H] X |[LJL[H]|L H CJC[HR[CJC[R]|L 2 H X JL gL H HIHJLHH]JL |H
3 H] X |[L]JL]H][H H NN EER 3 H x JL A H HIHHJHJL L JH
4 H| x [C[H[|L][L H HIC[C[H[H L [L 4 A x JLejryt H o Aal Eal I I el A
5 HI x [C|H][L[H H NN S Al x Jrapcgs H HJLHJHJLIAH
6 H] x [cH]H]L H HIHR Tl To e 5 A L I I I H LJLHHHHH
7 H] X |[C[H|H|H H CJC[C[H|H[H][H 7 Al x JL JHIHA H HQHHJLLL L
8 H| x [H[C[|L[¢L H NN 8 A x JH et H Gl Kul Eul Eal Ral Ral s
9 Hl X [HlLC[|L[H H CICJC[HIR[CIL 9 Al x Jrjepegn H HIHJHJLJLRHH
10 Hx [r]c L H HIu [ o lr]L 10 Al x JHjrpHjpt H LJrjurpHjapL
11 HI x [H|LC[H][H H HIH[LC[L[H[H]|L n Al x JHJepHA H LJLHHLL
12 H] X |[H|H|LC]|L H HJLC|H|JH[R|L]|L 12 A x JHHjLIE H LjHJL Ly H
13 H| X |[H|H]|L[|H H LIH[R[LC|R]LC|L 13 H L I Y Ll H HJLJLHJLPHIH
14 HI X [H|H[H]L H HIH[HL]LC[L][¢L 14 Al x JrHpHpC H LILjLpHjapaH
15 H| x [H[H|H][H H HIH[H|H[H|H[H 15 A X JHHjHA H Ljrfrjrjegege
BI X | X [ X[X][X][X L HIH|H|H|H|H]|H Bl X X X XXX L Ljrjrprjrrgt
RBI HlL JCcJLfL |t L HIA[H B |H |H [ R REI i I I N L L i I I I I A
T L x [xIxIx[x H NIl I L X | x Ix]xjx H HjHjHjH A |H

ESERCIZIO 1.2: Agisci come nell'esercizio precedente, questa volta per visualizzare il numero "5".
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ESERCIZIO 1.3: Agisci come nell'esercizio precedente, questa volta per visualizzare una "c".
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ESERCIZIO 1.4: Agisci come nell'esercizio precedente, questa volta per visualizzare lo schermo nero.
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